



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ  
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ:ಕಾಶಿಇ/02/ಸಗ್ರದ್ಯ/ಎಜಿಪಿ/ಬಸ್ಸಾವಿ/2021-22

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,  
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:17/08/2021

ಇವರಿಗೆ :

ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳಿಗೆ

ಮಾನ್ಯರೆ,

ವಿಷಯ : ಉನ್ನತ ಎ.ಜಿ.ಪಿ. ಮಂಜೂರಾತಿ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ/ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು  
ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವ ಬಗ್ಗೆ.

\*\* \*\* \*

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ರೂ.7000/- ಎ.ಜಿ.ಪಿ. ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ  
ಸಂಬಂಧ ಈ ಪತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿನ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳ ಹೆಸರಿನ  
ಮುಂದೆ ಕಾಲಂ (5)ರಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ಮಾಹಿತಿ/ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಿಂದ  
ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಮರು ಟಪಾಲನಲ್ಲಿ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ,

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಸ್ಥಾನೀಕರಣ ವಿಭಾಗ

ಪ್ರತಿಯನ್ನು :

- 1) ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು -  
ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿ.
- 2) ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಅನುಬಂಧ-02

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಬೋಧಕರು ಹಾಗೂ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರುಗಳಿಗೆ ಎ.ಪಿ.ಐ ಆಧಾರಿತ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿ (ವೇ.ಶ್ರೇ.ರೂ.15600-39100 ರಲ್ಲಿ ಎ.ಪಿ.ಪಿ ರೂ.6000/- ರಿಂದ ರೂ.7000/-) ಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗೊಂಡ ಪಟ್ಟಿ.

ಸಂಖ್ಯೆ : ಕಾಶಿಇ/02/ಸಗ್ರದ್ಯ/ಎಪಿಪಿ/2021-22/ಬಸ್ತಾವಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವಿಷಯ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು	ಷರಾ
1	2	3	4	5
1	ಡಾ ಹೇಮಾವತಿ ಬ ಎನ್	ಆಂಗ್ಲಭಾಷೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ	<p>1. ಸದರಿಯವರು ಅನಧಿಕೃತ ಗೈರು ಹಾಜರಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳಿಂದ ಕಂಡುಬಂದಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ನಮೂನೆ ಭಾಗ-1ರಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತಾ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಮುಂದೂಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಮೂದು ಮಾಡದೇ ಕಳುಹಿಸಿರುವುದು ಸರಿಯಾದ ಕ್ರಮವಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ ನಮೂನೆ ಭಾಗ-1ರಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತಾ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಿಖರವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ.</p> <p>2. ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ.ಗಾಗಿ ಮುಂ.ವೇ.ಬ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆಯೇ ಇಲ್ಲವೇ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಮುಂಗಡ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಡೆದಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಹಾಗೂ ಮುಂದೆ ಸೇವಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಸದರಿಯವರಿಂದ ಮುಚ್ಚಕ ಪತ್ರ ಪಡೆದು ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>3. ಸದರಿಯವರ ಅನಧಿಕೃತ ಗೈರು ಹಾಜರಿ ಸಂಬಂಧ, ಮೂಲ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಈ ಮೇಲಿನ ಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.</p>
2	ಅನುರಾಧಾ ಡಿ ಆರ್	ಕನ್ನಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಅರಕಲಗೂಡು ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ	<p>1. ಸದರಿಯವರು ಅನಧಿಕೃತ ಗೈರು ಹಾಜರಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳಿಂದ ಕಂಡುಬಂದಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ನಮೂನೆ ಭಾಗ-1ರಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತಾ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಮುಂದೂಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಮೂದು ಮಾಡದೇ ಕಳುಹಿಸಿರುವುದು ಸರಿಯಾದ ಕ್ರಮವಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ ನಮೂನೆ ಭಾಗ-1ರಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತಾ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಿಖರವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ.</p> <p>2. ಸದರಿಯವರು ಮೂಲ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಈ ಮೇಲಿನ ಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.</p>

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಬೋಧಕರು ಹಾಗೂ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರುಗಳಿಗೆ ಎ.ಪಿ.ಐ ಆಧಾರಿತ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿ (ವೇ.ಶ್ರೇ.ರೂ.15600-39100 ರಲ್ಲ ಎ.ಜಿ.ಪಿ ರೂ.6000/- ರಿಂದ ರೂ.7000/-) ಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗೊಂಡ ಪಟ್ಟಿ.

ಸಂಖ್ಯೆ : ಕಾಶಿಇ/02/ಸಗ್ರದ್ಯ/ಎಜಪಿ/2021-22/ಬಸ್ತಾಪಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವಿಷಯ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು	ಷರಾ
1	2	3	4	5
3	ಅಂಜಲಿ ಬಾವಿಯೋಡ್ಡಿ	ಜೀವರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ	ಮಹಾರಾಣಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದರಿಯವರ ರಜೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಸಂಬಂಧ. ಸೇವಾ ಮಸ್ತಕವನ್ನು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.
4	ಪ್ರಸನ್ನಸಿಂಗ್ ಭೀ ಹಜೇರಿ	ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು ಬೈಲಹೊಂಗಲ	1) ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. 2) ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. 3) ಗೈರು ಹಾಜರಾತಿ ಮತ್ತು ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಇರುವ/ಇಲ್ಲದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. 4) ಸದರಿಯವರು ಮೂಲ ಸೇವಾ ಮಸ್ತಕವನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಈ ಮೇಲಿನ ಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.
5	ನೀತಾ ಜೋಷಿ ಪಿ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು ಬೆಂಗಳೂರು	1. ಸದರಿಯವರು ಅನಧಿಕೃತ ಗೈರು ಹಾಜರಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳಿಂದ ಕಂಡುಬಂದಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ನಮೂನೆ ಭಾಗ-1ರಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತಾ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಮುಂದೂಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಮೂದು ಮಾಡದೇ ಕಳುಹಿಸಿರುವುದು ಸರಿಯಾದ ಕ್ರಮವಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ ನಮೂನೆ ಭಾಗ-1ರಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತಾ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಿಖರವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ. 2. ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 3 ಸದರಿಯವರು ಮೂಲ ಸೇವಾ ಮಸ್ತಕವನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಈ ಮೇಲಿನ ಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಸ್ಥಾನೀಕರಣ ವಿಭಾಗ